
後期 肯定率 後期 肯定率 後期 肯定率

(1)   学校は、学校の様子を分かりやすく伝えている。 3.2 96.8% 3.5 96.1% 3.8 100.0%

(2) 　学校は、いじめに対して真剣に取り組んでいる。 3.0 91.7% 3.2 87.8% 3.8 100.0%

(3)   学校は、不登校に対して真剣に取り組んでいる。 3.0 83.1% 3.2 84.5% 3.6 100.0%

(4)   学校は、生徒が相談したことに対して適切に対応している。 2.9 83.5% 3.2 90.2% 3.8 100.0%

(5)   学校は、分かりやすい授業を行っている。 2.8 77.6% 3.2 89.6% 3.7 100.0%

(6) 　生徒は、あいさつがよくできる。 3.1 85.3% 3.2 89.5% 3.2 84.6%

(7)   生徒は、自転車の乗り方のルールを守っている。 3.0 85.1% 3.6 99.1% 2.9 76.9%

(8) 　生徒は、公共のマナーを守っている。 3.1 93.3% 3.5 96.3% 3.1 100.0%

(9) 　生徒は、基本的な学習内容が定着している。 2.6 61.9% 2.9 70.3% 2.9 83.3%

(10)   生徒は、家庭学習を1日平均２時間以上している。(塾を含む） 2.2 33.0% 2.2 35.1% 2.4 36.4%

(11) 　生徒は、目標を立てて努力している。 2.6 58.3% 2.9 69.6% 3.1 92.3%

(12) 　生徒は、家で規則正しい生活をしている。 2.7 67.0% 2.8 69.4% 2.9 90.0%

(13) 　生徒の学校生活は、楽しく充実している。 3.1 86.0% 3.2 81.8% 3.4 100.0%

(14)   生徒は、ＳＮＳの機器等を内子町のルールを守って利用している。 2.6 57.4% 3.1 78.5% 2.8 81.8%

(15)   生徒は、家の人と会話をしている。 3.3 95.9% 3.6 91.6% 3.1 90.9%

(16)   生徒は、学校の行事に満足している。 3.1 83.2% 3.4 93.3% 3.5 100.0%

(17)   学校は、生徒の安全を考えて、環境を整備している。 3.2 96.7% 3.3 93.8% 3.7 100.0%

(18)   学校は、心や体の健康に気をつけて連絡している。 3.0 83.9% 3.3 88.7% 3.7 100.0%

(19)   保護者は、学校や地域と連携を図っている。 2.9 76.8% 3.3 90.5% 3.3 100.0%

2023年12月22日令和５年度後期　学校教育評価集計結果

　　　　　　　　　　※　　　　　は、肯定率が７５％よりも低かったところ

　　　　　　　　　　※　　　　　は、肯定率が７0％よりも低かったところ

　　　　　　　　　　※　肯定率は、評価をした者のうち、「よくあてはまる」「概ねあてはまる」を選んだ割合

【数値は、回答を、よくあてはまる(4)、概ねあてはまる(3)、あまりあてはまらない(2)、全くあてはまらない(1)としたときの平均】
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